## TRANSCEND Cle USB 3.0 JetFlash 790 - 16Go Noir/Bleu



## **DESCRIPTION**

La clé USB 3.1 Gen 1 JetFlash 790 propose un connecteur USB coulissant qui protège vos données pendant vos déplacements. Déplacez simplement le curseur coloré pour sortir et rentrer le connecteur. La JetFlash 790 supporte linterface de nouvelle génération USB 3.1 Gen 1 SuperSpeed et propose une capacité mémoire pouvant monter jusquà 128Go.

- Transferts rapides sous interface USB 3.1 Gen 1
- Clé rétractable avec connecteur USB coulissant
- Légère et compacte
- Orifice pour dragonne
- Programme exclusif de gestion des données Transcend Elite

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marque : TRANSCEND
Part number : TS16GJF790K

Caractéristiques principales :
 Interface : USB 3.0
 Tranche de capacité : 16 à 64 Go
 Capacité (Go) : 16
 Données sécurisées : Non
 Couleur : Noir et Bleu